

2021年4月26日

各位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生

(コード番号:3751 東証第一部)

問 合 せ 先 総務人事部長 渕田 隆記

TEL (03) 4476-8000 (代表)

株式会社シティインデックスイレブンスによる 当社株式に対する公開買付けの開始に係るお知らせ

当社が株式会社シティインデックスイレブンス(以下「シティ社」といいます。)の要請に基づき公表した、2021年4月26日付「株式会社シティインデックスイレブンスによる日本アジアグループ株式会社株券(証券コード:3751)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」に添付した「日本アジアグループ株式会社株券(証券コード:3751)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」(以下「シティ社プレスリリース」といいます。)のとおり、シティ社は、2021年4月26日付で、当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)の全てに対する公開買付け(以下「シティ社公開買付け」といいます。)を開始することを決定したとのことです(詳細はシティ社プレスリリースをご確認ください。)。

当社といたしましては、今後、シティ社公開買付けに係る公開買付届出書の内容その他の情報を慎重に分析及び検討した上で、当社の意見を公表する予定です。株主の皆様におかれましては、当社から開示される情報に引き続き十分ご留意いただき、慎重に行動していただきますようお願い申し上げます。

なお、本開示資料は、シティ社公開買付けに関する当社の意見を表明するものではありません。シティ社公開買付けに対する当社の意見は、決定次第速やかにお知らせいたします。

以上